



# Treffen Jugendforum 19.06.2024

16:00 Uhr bis 17:51 Uhr

## Anwesenheit:

Jugendforum Suhl (stimmberechtigte Mitglieder):

Kriii, Melanie, Leon, Manon, Richard, Christopher, Francis, Ronja, Niklas, Shenja, Mitja

Gäste: Lara

Entschuldigt: Alex, Kevin

Moderation: Mitja

## Abstimmungen:

*Ja – Nein – Enthaltung*

1	Jugendhilfeausschluss.....	2
2	Zukunft vom Jugendforum .....	2
3	AG Wahlen.....	2
4	Auswertung AERO.....	2
5	Grillen Freitag .....	2
6	Survivaltraining Jugendforum vs. Wild am 17.08.2024.....	2
7	überdachte Sitzmöglichkeit im Stadtpark .....	3
8	weitere Ideen.....	3
9	Anfrage Jugendtechnikzentrum.....	3
10	Sonstiges.....	3

## 1 Jugendhilfeausschluss

- Mitja & Niklas würden sich im Jugendhilfeausschluss engagieren
- das Jugendforum erhält wieder eine beratende Stimme

*Ja – Nein – Enthaltung*

*9 – 0 – 1*

- Mitja übernimmt die A-Stimme, Niklas die Vertretung
- Mitja hält uns auf dem Laufenden über Neuigkeiten

## 2 Zukunft vom Jugendforum

- Trägerschaft vom Jugendforum nächstes Jahr unklar
- evtl. könnte das Jugendwerk der AWO die Trägerschaft übernehmen
- morgen gibt es auch ein Treffen mit dem Stadtjugendring Suhl e.V. -> Mitja + 1 gehen hin
- Mitja nimmt nochmal Kontakt zum Jugendamt auf, welche Vorstellungen sie haben
- Finanzierung ist außerdem nächstes Jahr unklar

## 3 AG Wahlen

- AG: Mitja, Kriii, Shenja, Arthur, Vincent
  - es gab Interviews mit OB Knapp und Steffen Hartwig (LINKE)
  - ob wir was zu den Landtagswahlen machen, ist noch unklar

## 4 Auswertung AERO

- es gab einen Siebdruck Workshop
- Kosten wurden vom Jugendforum übernehmen
- wir haben drei verschiedene Motive gedruckt

## 5 Grillen Freitag

- 14 Uhr Grillen an der Jugendschmiede
- lockeres Treffen
- Vincent macht einen Post auf Instagram
- Shenja und Ronja schauen nach Grillgut vegan und kaufen es ein
- Kriii kauft für Salat ein

## 6 Survivaltraining Jugendforum vs. Wild am 17.08.2024

- mit dem Erlebniswerk, ein Trainer
- ca. 15 Menschen, ab 12 Jahren, Gesamtkosten ca. 1.100 €
- öffnen für weitere Teilnehmer: innen
- Mitja könnte uns Kameras leihen und wir filmen es, Mitja würde ein kurzes Video schneiden
- TN-Beitrag 20,00 €
- aktuell eine Anmeldung
- Anmeldezettel können in der Jugendschmiede abgeholt werden

## 7 überdachte Sitzmöglichkeit im Stadtpark

- es gibt einen Beitrag auf RennsteigTV  
<https://www.youtube.com/watch?v=UBKYka-Ri0U>
- Finanzierung weiterhin unklar?! Baugenehmigung?
- Wie ist der Stand Steffi?

## 8 weitere Ideen

- Ideen: gemeinsamer Ausflug, Paintball, EscapeRoom, Lasertag, Kinderspieleparadies
- Talk with OB -> Mitja und Kriii
- GoKart -> Francis

## 9 Anfrage Jugendtechnikzentrum

- das Jugendtechnikzentrum würde sich immer noch freuen, wenn das JF vorbei kommt
- über die Sommerferien wird es vermutlich nichts
- Vincent kümmert sich, Termin nach den Sommerferien

## 10 Sonstiges

- Beachvolleyballturnier Kulturverein Dietzhausen am 10.08.2024
  - Arthur, Krii, Shenja, evtl. Ronja, Richard, Alex, Phil guckt vielleicht zu
  - Doro hat zugesagt, eigenes Team als Jugendforum stellen
  - es gibt einen Flyerentwurf, Anmerkungen wurden zugearbeitet
  - Preise müssen noch bestellt werden
- Arthur hat Kontakt zu einem DJ „djdecue“
  - kommt aus Leipzig
  - als Jugenddisco
  - Technik PA-Anlage, spezifischer Plattenspieler, Christopher kümmert sich um Technik und klärt es mit GSA -> wie ist der Stand?
  - Honorar ca. 300 € + Übernachtung + Technik
  - Terminvorschläge im Spätsommer 26.7. oder 19.9.
- Sticker
  - zwei von drei Sticker sind da, eine Sendung ist verloren gegangen
  - Mitja hakt nochmal nach, Rechnung fehlt noch
- Schwarzlichtvolleyballturnier Anfang November -> unklar, Mitja fragt mal nach wegen Halle
- evtl. restliche Mittel für JBL Bluetooth-Lautsprecher?

**Nächstes Treffen:**

**18.07.2024**

**16:00 Uhr**

**Mitja macht Brownies**

**Ende ☹️**